



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL PÂNGĂRAȚI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **26.04.2022**, cu ocazia desfășurării ședinței de Consiliu Local a comunei Pângărați, ședință **Extraordinară- de Îndată**, ce a avut loc la sediul Primăriei Comunei Pângărați, începând cu ora 08.00.

Conform ordinului Prefectului jud.Neamț la ședință trebuie să participe un număr de 15 consilieri în funcție. La această ședință participă fizic **14 consilieri** validați și **1 consilier local în sistem on-line** (domnul Gheorghe Dandu). Deasemenea participă domnul primar Ioan-Petronel Mancaș și secretarul general al comunei Gabriel Antoniu.

Domnul secretar general al comunei face precizarea că această ședință de consiliu a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. **76** din **21.04.2022**, materialele fiind comunicate membrilor consiliului local conform convocatorului cu nr. 3378 din 21.04.2022 și invitației cu nr.3379 din 21.04.2022..

Președinte de ședință ar trebui să fie domnul consilier local Dandu Gheorghe, dar întrucât domnia sa nu a putut fi prezent fizic, exercitându-și votul prin aplicația whatsapp, se propune alegerea unui președinte care să conducă lucrările ședinței de consiliu de astăzi, 26.04.2022. Este propus domnul consilier local Munteanu Emilian. Se supune la vot această propunere, și în unanimitate de voturi, domnul consilier local Munteanu Emilian este ales ca președinte al ședinței de consiliu din 26.04.2022.

Domnul președinte declară ședința de consiliu deschisă.

Domnul președinte prezintă ordine de zi, conform Dispoziției Primarului nr.76 din **21.04.2022**, iar aceasta este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii CERERII DE FINANȚARE, A DEVIZULUI GENERAL ȘI ACTUALIZAREA indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: „INFIINTARE ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA PÂNGĂRAȚI CU SATELE APARTINĂTOARE” la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se supune la vot și în unanimitate cu 15 voturi pentru ordinea de zi este adoptată.

Domnul președinte propune să se dezbată proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință propune trecerea la **pct.1** și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii CERERII DE FINANȚARE, A DEVIZULUI GENERAL ȘI ACTUALIZAREA indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții: „INFIINTARE ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA PÂNGĂRAȚI CU SATELE APARTINĂTOARE” la Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”- inițiator primar Ioan-Petronel MANCAS

Se solicită avizele comisiilor de specialitate.

Comisia buget-finanțe acordă aviz favorabil

Comisia juridică acordă aviz favorabil.

Comisia învățământ acordă aviz favorabil.

Văzând că nu mai sunt alte interpelări, pe marginea acestui proiect, domnul președinte de ședință propune să se voteze acest proiect.

Astfel, în unanimitate de voturi, 15 voturi pentru proiectul de hotărâre este adoptat.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier local Munteanu Emilian constată că nu mai sunt probleme de discutat sau analizat, și declară încheiate lucrările ședinței Extraordinară- de îndată- a consiliului local.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal încheiat într-un singur exemplar care va fi atașat la dosarul de ședință și va fi adus la cunoștință publică prin afișaj.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Emilian MUNTEANU



Întocmit,
Secretarul general al UAT Pângărați
Gabriel ANTONIU